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Având în vedere:

Ordinul  Agenţiei  Naţionale  pentru  Sport  nr.615/21.06.20Z4,  privfnd  delegarea  de
atrlbutliafunctiefdeconducerevacantadedirectorexecut)valDirecţielpentruSportşl
Tineret a Municipiului Bucureştl a domnulul Moroşanu Florin Danlel;

OUG nr. 59/2023 - prin care, printre alte prevederi, se resăseşte şl cea reftmoare la
înfifnprea  Agenţiei  Naţionale  pent"  Sport,  ca  urmare  a  desfiimţăril  Ivlfnisterului
Sportului publicat în Monftorul Oficlal al României, Partea 1, Nr. 536/15.Vl.2023;

H.G. nr.198/2022, din 10 febmarie 2022 privlnd organizarea şl funcţionarea directiilor
judeţenedesport,respectivaDlrecţieii)entniSportamunicipluluiBucureşti;

Regulamentul lntern nr.97/18.04.2022 al DSIVIB;

legeanr.53/2003-Codulmunclfcumod.mcărileşlcompletărileulterioare;

O.U.G. nr. 57/3.07.2019 - i)rivind C®dul Administrativ;

Inbazaam6alin.4dinH.G.nr.198/2022-privlndorganizareaşifuncţionareadlrecţiilor
judeţenedesport,respectivaDirecţieipentruSportaMuniclplululBucureşti,Dlrectorul
executivalDirecqeipentruSportşiTineretaMunicipiuluiBucureştlemfteurmătoarea:

DECIZIE

Art.1.Avandinvederefaptulcareprezentantulcompartimentululjuridic-unicang?jat
- este in concediu de odihna pana la data de 19.08.2024, sl ţinând cont de faptul că

pentru a se efectua audienta cu publicul este ne"sară consultarea cu compartimentul
juridic,programuldeaudientacupublfculsesuspendădeladatade06.08.2024panala
data de 19.08.2024.

Art.Z.SecretarlatulvaaflsalaavizierprezentadeciziesivatrmitelacompartimentulIT
- pemru a se publica pe site-ul inst!t`Jtie].
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